11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2018 17:04:59

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHust Bpaua: 12.05.2018 14:43:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297419/answer/297468




Ho6psri mers! HyzxkeH ocMoTp u 006ciemnoBaHue, YTOOB YOOCTOBEPUTHLCS B TOM, YTO €CTh HE(GPOIITO3 U
6011 BEI3BAaHEI UMEHHO HEGPOmTOo30M. MoxkeTe 00paTUTHCST Ha KOHCYIbTAIWIO B , TPEABAPUTETHHO
3a/laB BOIIPOC Ha KOHCYyNbTaTHBHOM mnopTase Nethealth.ru - https://nethealth.ru/. Ymauu.



